

很风流!

曾与1500名
女子发生性关系

西班牙国王 “被迫”当爹

据英国《每日邮报》6月18日报道,西班牙国王胡安·卡洛斯因为太风流,“被迫”当爹。

据报道,跟胡安·卡洛斯上过床的女性有1500多位。之前他就不得不认下两名私生子,其中一名是一位空姐所生。而最近准备认爹的还有55岁的西班牙人艾伯特·苏拉和46岁的比利时人英格丽德·萨蒂奥。

据了解,目前英格丽德和艾伯特已经通过网络取得联系,打算联合起来讨个说法,他们还去做了DNA测试,认定是同父异母兄妹的几率为91%。艾伯特透露他已经给胡安发了多次传真,近日他还和英格丽德首次在西班牙会面,两人正在考虑借助法律手段逼胡安与他们相认。(据《环球时报》)



西班牙国王胡安·卡洛斯。(资料图)

林俊案嫌疑人 马尼奥塔拒认罪

新华社多伦多6月19日专电(记者马丹)涉嫌杀害中国公民林俊的卢卡·罗科·马尼奥塔19日在蒙特利尔出庭接受法官传讯。面对一级谋杀等5项指控,马尼奥塔拒认罪。

据加拿大媒体报道,马尼奥塔在拘押地点以视频连线的方式出庭回答法官洛里·勒内·韦茨曼讯问。整个听证过程持续大约3分钟。面无表情的马尼奥塔通过他的律师皮埃尔·帕纳乔表示,他拒绝认罪。

马尼奥塔将在21日再次以视频连线的方式出庭。届时法庭将讨论律师提出的对马尼奥塔进行精神鉴定的要求。如果法官同意,马尼奥塔将在30天内接受精神鉴定。

马尼奥塔涉嫌5月24日或25日在蒙特利尔杀害就读于该市康科迪亚大学的中国留学生林俊,并将部分尸块通过邮包寄给位于首都渥太华的加拿大两大政党总部以及西部城市温哥华的两所学校。他随后逃往法国,6月4日在德国柏林一家网吧落网,18日从德国被引渡回加拿大。

警方对马尼奥塔提出一级谋杀、侮辱尸体、发布淫秽材料、邮寄淫秽物品以及骚扰加拿大总理哈珀和国会议员等5项控罪。检察官路易·布蒂利耶表示,对马尼奥塔的最后审判将基于一级谋杀罪。

马尼奥塔目前被拘押在蒙特利尔警方一处行动中心。警方没有透露具体地点,但表示将他转移到蒙特利尔一个戒备森严的看守所。



巴基斯坦总理吉拉尼。(资料图)

因藐视法庭

巴基斯坦总理 遭最高法院“解职”

很悲催!

巴基斯坦最高法院19日宣布,由于巴基斯坦总理吉拉尼未就其藐视法庭罪的判决提出上诉,最高法院宣布取消其总理资格。

巴最高法院4月26日判决吉拉尼藐视法庭罪成立,原因是他拒绝依据最高法院的命令重启针对巴总统扎尔达里的贪污指控调查。

巴最高法院19日还命令巴选举委员会发布通知,公布吉拉尼被取消担任总理资格的消息。最高法院说,吉拉尼将被视为从2012年4月26日起被取消总理资格,他将在5年内不得担任任何公职。最高法院同时还要求总统扎

尔达里任命一名新总理。

据巴官方消息人士说,最高法院宣布判决后,总统扎尔达里已经召集巴基斯坦人民党举行紧急会议以评估当前局势。另据当地媒体报道,扎尔达里已决定取消20日至22日访问俄罗斯的行程,巴基斯坦人民党也将于19日晚与政治盟友开会商讨此事。

自2009年12月起,巴基斯坦最高法院再三要求巴政府致函瑞士有关部门,敦促对方重新审理扎尔达里所涉腐败案,但吉拉尼均拒绝。

■反应 吉拉尼:只有议会才有权罢免我

最高法院判吉拉尼有罪后,一直有猜测认为,这位巴历史上首位被判有罪的总理可能保不住总理位。对此,吉拉尼一直称,只有议会才有权罢免他。

19日当天,巴基斯坦总检察长卡迪尔称,最高法院的判决为非法。卡迪尔说,根据总理的职责,他不必对最高法院负责,最高法院的判决违背了宪法条款。

吉拉尼此前一直称,只有议会才有权罢免他

的总理职位。在被最高法院判决有罪后,他也没有提出上诉。至于没有提出上诉的原因,他的一名律师说,吉拉尼担心,一旦上诉,最高法院可能给出更重判决。

自通过政变上台的穆沙拉夫2008年下台以来,巴基斯坦政府和最高法院多次相互较劲,不少人认为最高法院得到亲穆沙拉夫的军方支持。分析人士认为,最高法院的判决,可能引发巴基斯坦政局混乱。

■背景 现总统腐败旧案拖累总理

吉拉尼吃官司和被“免职”,始于巴基斯坦现任总统扎尔达里被瑞士司法部门查获的一桩旧案。1998年,瑞士调查人员在扎尔达里和他的妻子、巴前总理贝·布托的瑞士银行账户中发现约1380万美元的存款。调查人员认定,这笔钱是扎尔达里夫妇收取的贿赂。2003年,

扎尔达里夫妇在瑞士法庭受到缺席审判。2007年,时任巴总统的穆沙拉夫颁布“国家和解令”,废除扎尔达里夫妇的腐败指控,两人才得以结束流亡回国。贝·布托回国后遇刺身亡,扎尔达里则在2008年赢得议会选举,后又当选总统。但2009年12月,巴最高法院裁定“国家

和解令”违宪,并要求吉拉尼向瑞士发函,重启对扎尔达里腐败案的调查。但巴政府以扎尔达里享有豁免权为由,拒绝发函。

4月26日,巴最高法院判决吉拉尼藐视法庭,判定有罪但不实质性监禁。吉拉尼当时称将上诉,但此后并未付诸实施。(据《新京报》)

很危险!

陷入昏迷靠呼吸机维持生命 穆巴拉克未“临床死亡”

新华社开罗6月19日电(记者陈琳田栋栋)开罗一家军事医院的医生19日说,前总统穆巴拉克目前陷入昏迷,依靠呼吸机呼吸,但并没有“临床死亡”。

马阿迪军事医院的一名医生19日深夜对新华社记者说,穆巴拉克正在重症监护室,医生对他进行了电击治疗,他病情危重但仍然活着。

此前,官方中东社报道称,穆巴拉克从监狱转到这家军事医院时已经“临床死亡”。

在开罗南部托拉监狱医院服刑的穆巴拉克18日突发中风,并有呼吸困难症状,监狱医护人员使用了呼吸机。监狱医生还召回了穆巴拉克以前的医疗小组。随后,他被转入马阿迪军事

医院。记者当晚在开罗南部的马阿迪军事医院外看到,医院外有许多警察和多辆装甲车。

开罗刑事法庭本月2日判处穆巴拉克和前内政部长阿德利终身监禁。判决后,穆巴拉克被直升机运至托拉监狱,没有返回此前关押的开罗东郊一所军事医院。在监狱期间,84岁的穆巴拉克因癫痫、高血压和心脏疾病等疾病,多次呈现病危状态。

去年2月,穆巴拉克因大规模反政府示威活动被迫辞职,将权力移交给武装部队最高委员会,结束了自己近30年的总统生涯。去年8月3日,他首次出庭受审。



埃及前总统穆巴拉克。(资料图)



淇花食川油提醒您:

如何妙用橄榄油

- 1.用橄榄油煎炸**
橄榄油的烟点在摄氏240度~270度之间,这已经远高于其它常用食用油的烟点值,因而橄榄油能反复使用不变质,是最适合煎炸的油类。
- 2.用橄榄油烧烤煎熬**
橄榄油也同样适合用来烧、烤、煎、熬。使用橄榄油烹调时,食物会散发出诱人的香味,令人垂涎。特别推荐使用橄榄油做鸡蛋炒饭,或做烧烤。
- 3.用橄榄油做酱料和调味品**
用酱料的目的是调出食物的味道,而不是掩盖它。橄榄油是做冷酱料和热酱料最好的油脂成分,它可保护新鲜酱料的色泽。
- 4.用橄榄油腌制**
在烹食前先用橄榄油腌一下,可增添食物的细致感,还可烘托其它香料,丰富口感。
- 5.直接使用橄榄油**
特级初榨橄榄油直接使用时,会使菜肴的特点发挥到极至。你可以像用盐那样来用橄榄油,因为特级初榨橄榄油会使菜肴口感更丰富,滋味更美妙。你还可以将特级初榨橄榄油加入任何菜肴,用来平衡较高酸度的食物,如柠檬汁、醋、葡萄酒、番茄等。它还能使食物中的各种调料吃起来更和谐。如果在放了调味品的菜肴里加一些橄榄油,你会发现味道更好。特级初榨橄榄油还可以使食物更香,更滑,味道更醇厚。
- 6.用橄榄油烘焙**
橄榄油还适合于烘焙面包和甜点。橄榄油远比奶油味道好,可广泛用于任何甜品及面包。
- 7.用橄榄油煮饭**
煮饭时倒入一匙橄榄油,可使米饭更香,且粒粒饱满。